
 

 

 

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ   

 
Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια του 

Άξονα Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
(Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013. 
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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
T.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 

Φαξ: 22 480505,  Tηλ: 22 402375 
analytikaepimorfosi@cyearn.pi.ac.cy 

 
 

 
14 Μαΐου 2013 

Διευθυντές/ντριες  Σχολείων  
- Μέσης Γενικής 
- Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

 Θέμα: Διοργάνωση διήμερου επιμορφωτικού σεμιναρίου - βιωματικού εργαστηρίου με θέμα 
«Πειραματικές δραστηριότητες Χημείας σε μικροκλίμακα» για τους καθηγητές Χημείας. 
 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορήστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τις 
Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο των 
επιμορφωτικών δράσεων που υλοποιεί, διοργανώνει διήμερο επιμορφωτικό σεμινάριο - βιωματικό 
εργαστήρι με θέμα «Πειραματικές δραστηριότητες Χημείας σε μικροκλίμακα» για τους καθηγητές 
Χημείας.  
 
Το σεμινάριο θα διεξαχθεί την Τρίτη 18 και την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2013, από τις 08:00 μέχρι τις 
13:00, στο Λύκειο Ιδαλίου και θα προσφερθεί από τον καθηγητή Bob Worley, Σύμβουλο στον 
Οργανισμό CLEAPSS του Ηνωμένου Βασιλείου, στην αγγλική γλώσσα με μετάφραση στα 
ελληνικά. 
 
Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις δυνατότητες και τους 
τρόπους εφαρμογής της μεθόδου της μικροκλίμακας σε πειραματικές δραστηριότητες στο μάθημα της 
Χημείας και να εμπλακούν ενεργά σε σχετικές δραστηριότητες. 
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να συμμετέχουν στο σεμινάριο θα 
πρέπει να γίνει από τους ίδιους, ηλεκτρονικά, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy) από τις 20 Μαΐου 2013 μέχρι τις 10 Ιουνίου 
2013.  
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Ο μέγιστος αριθμός των συμμετεχόντων είναι 32 (οι συμμετέχοντες θα είναι οι ίδιοι και τις δύο μέρες). 
Επειδή ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος, για την επιλογή των συμμετεχόντων θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με το χρόνο υποβολής της δήλωσης συμμετοχής. Στους 
συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
 
Παρακαλώ όπως ενημερώσετε σχετικά τους επηρεαζόμενους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 
 
 
 

 Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 
Διευθύντρια 

για Γενική Διευθύντρια 

 
 
 
Κοιν.:  - Δ.Μ.Ε. - Δ.Μ.Τ.Ε.Ε. 

 


